Jarostaw Wroblewsk:

Analiza Matematyczna 1, zima 2022/23

W kazdym z kolejnych 10 zadan zapisz w postaci liczby catkowitej lub utamka nie-
skracalnego wartosci trzech pochodnych funkcji w podanym punkcie.
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folz) =Inz
fr(@) =2 Inz
fs(z) = arctgz
folz) = arctgz

fio(x) =arctgr

f1(25) =1/10,

fo(1/4)=3/4,
f3(4) =20,
fi(1) =1/3,
f5(1/27) = 4/9,
f6(2)=1/2,
(1) =1,
fy(1)=1/2,
f5(2)=1/5,

f10(3) =1/10,

”(25) = —1/500, (25) = 3/25000

5(1/4)=3/2, 7(1/4)=—3
§(4)=15/2, "(4)=15/16
1(1)=-2/9, 7(1)=10/27
5(1/27) =4, w(1)27) = —T72
6(2)=—1/4, "(2)=1/4
7(1)=1, m(1)=—1
s(1)=-1/2, ”(1)=1/2
0(2)=—4/25, 7(2)=22/125
10(3) =—3/50, ”(3)=13/250

W kazdym z kolejnych 4 zadan podaj w postaci liczby caltkowitej lub utamka
nieskracalnego wartos$ci pochodnej czwartego rzedu danej funkcji w trzech podanych
punktach. Jezeli licznik lub mianownik jest wickszy od 100, nie musi by¢ zapisany w po-
staci dziesietnej (moze by¢ zapisany np. w postaci potegi albo w postaci iloczynu liczb

dziesigtnych lub poteg).
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478. fo(x)=sinz-cosx
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479. f5(z) = (2x+1)%?
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37 (0)=—15

480. fi(z)=Va3+322+3x+1
@(0)=9/16
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481. Wyprowadzi¢ wzor na pochodng rzedu 2019 funkcji f: R — R okreslonej wzorem
f(z)=¢€"-sinz.

Otrzymany wzor powienien mie¢ prosta postaé, bez znaku ”>”, z co najwyzej dwoma

_”

znakami ”+” i co najwyzej dwoma znakami " —".
Rozwigzanie:
Obliczajac kolejne pochodne funkcji f otrzymujemy
f(z)=¢" -sinz+e”-cosx,
f"(x)=¢"-sinx+e” cosx+e”-cosx—e”-sinz=2-€"-cosr,
f"(x)=2-€"-cosx—2-e" -sinx,
fA(z)=2-€"-cosx—2-e®-sinzx—2-€"-sinz —2-¢%-cosz = —4-e"-sinz = —4- f(z),

skad wynika, ze czterokrotne zrézniczkowanie funkcji f jest rownowazne z pomnozeniem

jej przez —4.
Wobec tego
(2019) d’ (2016) d’ (4-504) d’ 504 1008 g1
FOO () = L FI0 () = 0N () = L () () =21 () =

:21008. (2'€I'COS$—2'€x'Sin£IZ’> :21009~6x' (COSl’-SiHl’) .
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